

Результаты игр хоккейной команды СФУ в Барнауле

16-17 ноября 2013 года в Барнауле состоялись первые игры Сибирской студенческой хоккейной лиги. Хоккейной команде СФУ предстояло сыграть две игры с командой Барнаульского юридического института МВД. Первая игра окончилась со счетом 4:2 в пользу СФУ, во второй день сильнее оказались хоккеисты из Барнаула, окончившие матч со счетом 7:2.

[Спортивный клуб СФУ](#), 18 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12986>